

25 ОКТ 1978

КОМСОМОЛЕЦ ТАДЖИКИСТАНА Г. ДУШАНБЕ

Ленинград приветствует гостей

КОРЗИНЫ алых гвоздик украсили авансцену в Большом зале Ленинградского Дворца культуры имени Первой пятилетки, где воскресным вечером 22 октября в торжественной обстановке начались гастроли Таджикского академического ордена Трудового Красного Знамени театра драмы имени А. Лахути. Цветы таджикским гостям города на Неве преподнесли их друзья и коллеги по искусству — артисты, деятели культуры Ленинграда.

— Мы рады впервые пригласить на ленинградской сцене выдающийся театральный коллектив, — сказал, выступая перед началом спектакля, один из старейших актеров Ленинградского государственного академического театра комедии Леонид Леонидов.

В ответном слове заместитель министра культуры Таджикской ССР К. Мирзоев напомнил о давних и плодотворных традициях культурных связей города на Неве и Таджикистана, восходящих ко временам Ахмада Дониша. Среди рыцарей революции, бойцов и командиров Красной Армии, среди первых русских учителей, врачей, инженеров, помогавших экономическому и ду-

ховному возрождению горного края, было немало ленинградцев. И сегодня в вузах и академиях города овладевают высотами знаний и профессионального мастерства молодые посланцы Таджикистана.

— Волнение и радость творческого общения с соратниками по искусству и азыскательными зрителями накануне 50-летия театра — вот чувства, которыми преисполнен каждый из нас, — сказал К. Мирзоев.

Свою гастрольную программу таджикские артисты открыли драмой Гани Абдулло «Рустам и Сухроб» — сценической интерпретацией по мотивам эпической поэмы Фирдоуси «Шахнаме». В спектакле были заняты ведущие актеры театра имени А. Лахути: народный артист Таджикской ССР Г. Завкибеков (Рустам), заслуженные артисты республики Х. Гадоев (Сухроб), М. Исгева (Тахмина), Х. Абураззаков (Афросияб), М. Камалова (Гурдофарид), Н. Хасанов (шут) и другие.

Гастроли Таджикского академического театра имени А. Лахути в Ленинграде продлятся до 2 ноября.

Спец корр. ТаджикТА.
Ленинград, 23 октября.